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Narrativa

ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO BIÊNIO DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS OITO
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, E SECRETARIA DO VEREADOR REGINALDO ASSIS
MARTINS, OS SEGUINTES VEREADORES: CRISTIANE DA SILVA RAMOS, GEISYCLÉIA MARQUES DA
SILVA, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, MATHEUS DE ALBUQUERQUE
SOUZA, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO E REGINALDO ASSIS
MARTINS, AUSÊNCIA DA VEREADORA INAYE GOMES LOPES, CONSTOU ASSIM NÚMERO SUFICIENTE
DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DECIMA SEXTA SESSÃO
ORDINÁRIA, PASSOU PARA A DISCUSSÃO DA ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA,
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº007/2026, PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº008/2026, INDICAÇÃO Nº054/2026, INDICAÇÃO Nº055/2026
INDICAÇÃO Nº056/2026, INDICAÇÃO Nº057/2026. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O
TEMA LIVRE. VEREADOR JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA
GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA CRISTIANE DA SILVA
RAMOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO CUMPRIMENTOU
A TODOS, SOLICITOU INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA QUE SEJA REBAIXADO O
QUEBRA-MOLAS NA VILA ARABELA FREIRE, POIS FICOU MUITO ALTO, FORA DO PADRÃO,
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ACONTECEU UM ACIDENTE NO LOCAL, UMA CRIANÇA QUASE FOI A ÓBITO, O MOTOCICLISTA
RAMPOU O QUEBRA MOLAS E JOGOU A CRIANÇA MUITO ALTO, PEDIU PARA QUE SEJA FEITO UM
REPARO COM URGÊNCIA NESTE QUEBRA-MOLAS, POIS VÁRIOS ACIDENTES JÁ ACONTECERAM, E
UMA HORA PODE ACONTECER UMA FATALIDADE, SOLICITOU INDICAÇÃO AO EXECUTIVO E
SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJAM INSTALADOS REDUTORES DE VELOCIDADE NAS
PROXIMIDADES DA APAE, O PRESIDENTE DA APAE JÁ SOLICITOU POR VÁRIAS VEZES, E ELE
ACREDITA QUE EM CONJUNTO COM OS VEREADORES ESSE PEDIDO POSSA SER ATENDIDO, ELE
DISSE QUE ATENDEM CRIANÇAS ESPECIAIS, E JÁ ACONTECEU DE UMA CRIANÇA SAIR CORRENDO
PARA RUA, E QUASE SOFREU UM ACIDENTE, E É NECESSÁRIO ESSES REDUTORES DE VELOCIDADE
NAS PROXIMIDADES, UM PEDIDO ANTIGO E ESPERA SER ATENDIDO, VEREADOR PRACIDINO
RODRIGUES DA ROSA CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE
SAÚDE  E AO EXECUTIVO PARA QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM
APARELHO DE FOTOTERAPIA PARA O HOSPITAL, É UM APARELHO NEONATAL, POPULARMENTE
CONHECIDO COMO BANHO DE LUZ PARA AS CRIANÇAS RECÉM NASCIDAS, QUE NASCEM COM
BILIRRUBINA, PEDI PARA QUE O SECRETÁRIO DE SAÚDE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE COMPRA
DESSE EQUIPAMENTO, DISSE QUE NO DIA ANTERIOR A ESSA ENTROU EM CONTATO COM  O
SECRETÁRIO, POIS ALGUMAS MÃES JÁ HAVIAM COMENTADO SOBRE ESSE APARELHO, E
QUESTIONOU O SECRETÁRIO QUAL O PROCEDIMENTO A SER TOMADO QUANDO AS CRIANÇAS
PRECISAM, E ELE DISSE QUE ENCAMINHAM PARA FORA, E PESQUISADO O VALOR DESSE
APARELHO,  ELE CUSTA EM TORNO DE CINCO MIL E QUINHENTOS A QUINZE MIL REAIS, E ACREDITA
QUE AO INVÉS DE LEVAR PARA FORA, SERIA MAIS CÔMODO COMPRAR UM APARELHO DESSE E
DISPONIBILIZAR NO HOSPITAL, JÁ QUE ESTÃO ACONTECENDO VÁRIOS PARTOS NO HOSPITAL
MUNICIPAL, E NÃO PRECISARIAM TER QUE ESTAR LEVANDO ESSES RECÉM-NASCIDOS PARA FORA,
ACREDITA QUE SERIA VIÁVEL COMPRAR ESSE APARELHO, SOLICITOU INDICAÇÃO AO
ENCARREGADO DA SANESUL  PARA QUE SEJAM TAMPADOS DOIS  BURACOS GRANDES QUE FORAM
ABERTOS NA RUA JOANA ELISA GOMES, VEREADOR REGINALDO ASSIS MARTINS SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA CUMPRIMENTOU A TODOS SOLICITOU
QUE  A SECRETARIA DESSA CASA FAÇA UM OFICIO PARA ESTAR ENCAMINHANDO AO ÓRGÃO
COMPETENTE, PARA QUE SEJA ESTUDADA A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE
ELETRÔNICOS NA AVENIDA EUGÊNIO PENZO, TENDO EM VISTA QUE A AVENIDA É UMA EXTENSÃO
DA MS – 384, E GOSTARIA QUE OS DEMAIS VEREADORES SUBSCREVESSEM, DEVIDO AO ALTO
FLUXO DE CARRETAS, E MUITO MOVIMENTO DOS MORADORES QUE ATRAVESSAM A AVENIDA PARA
ESTAREM ACESSANDO SUA VILAS,  E SE PREOCUPA JUNTAMENTE COM OS MORADORES, POR ISSO
ESTÁ TRAZENDO EM TRIBUNA ESSA SOLICITAÇÃO, BUSCANDO MELHORIAS PARA ESTRA
ATENDENDO A POPULAÇÃO, LEMBROU QUE PASSAM VÁRIAS CRIANÇAS NA AVENIDA PARA IREM AS
ESCOLAS E REALMENTE ESTÁ UMA SITUAÇÃO BASTANTE PERIGOSA, UM RISCO MUITO GRANDE
QUE ESTÃO CORRENDO NA AVENIDA EUGÊNIO PENZO, E ESSES SÃO OS MOTIVOS DE SUA
REIVINDICAÇÃO, MENCIONOU SOBRE OS QUEBRA-MOLAS, QUE FICARAM PEDINDO DURANTE
QUATRO ANOS NO MANDATO PASSADO, E ONDE FIZERAM OS QUEBRA-MOLAS FIZERAM MAL FEITO,
E ACREDITA EU FALTOU FISCALIZAÇÃO DA SECRETARIA DE ENGENHARIA QUE NÃO ACOMPANHOU
A EXECUÇÃO DESSES QUEBRA-MOLAS QUE FORAM FEITOS, E CERTAMENTE QUE BENEFICIOU, MAS
TAMBÉM TROUXE PREJUÍZOS PARA VÁRIOS PROPRIETÁRIOS DOS CARROS, QUE JÁ PROCURARAM
O EXECUTIVO, DIZENDO QUE QUEBRARAM SEUS CARROS PASSANDO PELO QUEBRA-MOLAS. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº008/2026, PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR MATHEUS DE
ALBUQUERQUE SOUZA. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA AS
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS O PRESIDENTE
ENCERROU A DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODOS ASSINADA.
 
 

Justificativa
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 15/2026   Aprovada
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